

# Plán hospitační a kontrolní činnosti

## pro školní rok 2023 / 2024



**podzim 2023** – hospitace zaměřena především na sledování úspěšného ukončení procesu seznamování v novém kolektivu třídy, dostatku času i prostoru pro spontánní hru, pěstování a upevňování hygienických návyků, správných společenských návyků a stravovacích zvyklostí, procvičování sebeobsluhy, vyváženosti volnosti dětí s nezbytnou mírou omezení (bezpečnost), vytváření podmínek pro pohodu a zdraví dětí v MŠ bez stresu, začlenění dětí s podporou vzdělávání, rozvíjení všech poznávacích a tvůrčích schopností, fantazie, zájmů a nadání.

**zima 2023/2024** - hospitace zaměřena především na sledování využívání hudebních nástrojů, prvků rytmizace, dramatizace, předčtenářskou gramotnost, použití didaktických pomůcek, metodických a pracovních listů, literatury, přiměřenost a posloupnost nároků na děti při plnění úkolů, osvojení základů hodnot, na nichž je založena naše společnost – svoboda, empatie, solidarita, pomoc v nouzi, vytváření těchto návyků, dodržování a účinnost IVP.

**jaro 2024** - hospitace zaměřena především na sledování úrovně osobní samostatnosti dítěte, schopnosti se projevat jako samostatná osobnost, spolupracovat, spolurozhodovat, spoluodpovídat, tolerovat, dále na sledování stupně dosažených znalostí z hlediska připravenosti na vstup do školy, také individuálních všestranných pokroků, úroveň jazykového, grafomotorického a obecně motorického projevu dětí, respektování výstupů screeningových šetření, respektování výstupů pedagogických porad a školení, dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků, zhodnocení výsledků výchovy, individuálních pokroků u dětí s AP.

Práce učitelek a AP hodnocena v průběhu každého dne, závěry sdělovány ústně, žádáno odstranění zjištěných nedostatků, dodržování navržených opatření apod. Opětovné kontroly. Dohled nad AP, IVP.

Dále prováděny orientační krátkodobé vstupy do tříd, a to v průběhu celého šk. roku, při těchto kontrolována kompletní údržba, připravenost tříd, výzdoba, úprava, nástěnkové a informační plochy, celková organizace, třídní dokumentace, docházkové listy, pedagogické přípravy, aj.

Dále prováděny pravidelné kontroly úseku pitného režimu, výdeje stravování, zázemních prostor, šatny, školní zahrady a okolí budovy MŠ, úseku úklidu, skladovacích prostor apod. – viz sešit kontrolní činnosti.

Kontrola na podnět rodičů prováděna vždy okamžitě, kontrola na podnět kontrolních orgánů také, a to vždy dle okamžité potřeby s přihlédnutím ke sdělenému či požadovanému problému.

V Petříkově, dne 31. 8. 2023

PhDr. Gabriela Strýčková, Ph. D.

ředitelka MŠ